

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Уезда В.К.П. (больш.), Успенского и Урожайного.

Выходит 2 раза в неделю.

Год издания восьмой.

Цена № в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Коми (Зырянской) Автономной Области.

Среда
№ 88 (496) 21 декабря
1927 г.

Условия подписки

на газету на 1 мес.
Для крест. и рабочих 20 «
Для кооп., воисп., ячеек ВКП. и ВЛКСМ
изб.-чит. и др. 50 «
Для служ. и сов. уездн. учреждений 80 «
Для кооп.-торг. орг. и частн. торговцев 3 «
Плата за объявл. 15 к. за строч. в 1-й
та позадн текста и 20 копеек в тексте
в случае потери докум. 1 р. за объявл. в 6 стр.
СКИДКА — Адм. учреждениям СКИДКА

Готовьтесь к перевыборам ККОВ.

В январе 1928 года к проведению кампании перевыборов советов приурочивается кампания по проведению перевыборов ККОВ.

Предстоящие перевыборы ККОВ требуют особого внимания как со стороны работников ККОВ, так и со стороны работников партийных, советских и общественных органов, а также и со стороны самих широких крестьянских масс.

Опыт прошлых лет показал, что где выбор работников был удачным, там работа ККОВ поставлена на должную высоту, а там где работники попадали слабыми — работа ККОВ выражалась только в выдаче ссуд.

Партий и советской властью, в связи с общим восстановлением сельского хозяйства и необходимостью оказания большей помощи бедноте и подневольному под стихийное бедствие средняку на крестьянскую взаимопомощь, возлагается задача всемерного укрепления бедняцко-средняцко-союз, основой которого является:

1) всемерное укрепление среди широких масс крестьянских обществ взаимопомощи на основе их самостоятельности.

2) Оказание материальной и трудовой помощи самым красноармейцам и бедняцким слоям крестьянства.

3) Развитие взаимопомощи посредством организации общественных запасов в семенно-запасных фондах.

4) Развитие среди крестьянских масс кооперации и коллективизации труда.

Нельзя осуществлять постав-

ленных задач будет достигнуто только тогда, когда вся широкая крестьянская масса будет втянута в работу крестьянской взаимопомощи, при большей увязки работ между партийными, советскими и общественными организациями в деревне.

До сего времени на работу взаимопомощи не обращалось должного внимания ни со стороны организаций, ни со стороны самих работников органов ККОВ, вследствие чего широкая крестьянская масса не была привлечена к работе ККОВ и некоторые комитеты взаимопомощи числились только на бумаге, несмотря на то, что возможность развития взаимопомощи была, в виде расширения общественных запасов, сенокосных угодий при коллективной их обработке, оленьих стад при правильной эксплуатации их.

Необходимо обратить особое внимание на использование этих возможностей.

В предстоящую перевыборную кампанию необходимо привлечь основную крестьянскую массу к обсуждению поставленных на повестку дня вопросов, а также привлечь к широкой отчетности работников ККОВ.

Выдвигать в органы взаимопомощи хороших, честных и достаточно проявивших себя на общественной работе работников, пользующихся авторитетом среди бедняцко-средняцкого слоя населения.

Вот те основные моменты на которые нужно обратить особое внимание в предстоящую перевыборную кампанию.

Б. К.

15-ый съезд ВКП (б).

Резолюция по докладу ЦКК — РКК.

В резолюции принятой партесъездом о работе ЦКК — РКК говорится: 15 съезд одобряет целиком и полностью работу ЦКК — РКК, как в области охраны единства и дисциплины партии, так и в области улучшения государственного аппарата и борьбы с его бюрократическими извращениями. Съезд целиком одобряет меры, принятые ЦКК против нарушителей единства и организаторов фракционной борьбы против партии, разрушителей ее дисциплины. Съезд целиком одобряет работу ЦКК в области борьбы с нарушениями внутрипартийной демократии и с элементами бюрократизма. ЦКК предлагается эту работу в дальнейшем усилить. Отмечая первые успехи в области борьбы с бюрократическими извращениями госаппарата, а также в отношении его улучшения, съезд дает ЦКК — РКК ряд указаний для дальнейшей работы в этом направлении. Рабкрин должен строить свою работу на основе вовлечения широких рабочих и вообще трудящихся масс в дело улучшения сов. аппарата и борьбы с бюрократизмом. ЦКК — РКК должна систематически проверять ход работы по оживлению советов, выявляя и устраняя препятствия в этом деле. ЦКК РКК должна усилить работу по проверке осуществления рабочей, советской и партийной демократии, неустанно устраняя препятствия к проведению ее в жизнь, наказывая виновных в ее нарушении. Неуклонно изучать и выяв-

лять извращения, поражающие под давлением враждебных пролетариату сил те или иные звенья государственного аппарата. Неуклонно продолжать работу с удешевлением и упрощением административного, торгового, кооперативного и промышленного аппарата, в частности довести до конца сокращения административно-управленческих расходов в 1927-28 году, не менее чем на 20 проц. Еще более усилить борьбу с нашими организационными недостатками, волокитой, бесхозяйственностью и распушенностью. Неуклонно преследовать всеми мерами, вплоть до привлечения к суду служащих госаппарата, как коммунистов, так и беспартийных, виновных в небрежительном барском отношении к позывателям. Проявление невнимательности к рабочему и крестьянину должно рассматриваться как заблуждение и преступление против сов. власти. Выработать ряд мер строжайшего вычисления работников госаппарата, проявляющих бюрократизм, косность и чиновничье самодовольствие. Печать должна полностью выявлять борьбу нашего госаппарата, беспощадно критикуя «не смотря на лица».

Необходимо улучшить и расширить работу органов суда в области борьбы с бюрократизмом, привлекая к суду виновных в преступной бесхозяйственности и в недопустимом чиновничьем отношении к делу, недопуская никаких облегчений приговоров (Роста)

Доклад тов. Молотова.

Москва, 17 декабря. Почти все утреннее заседание партесъезда 16 декабря было заполнено обстоятельными, насыщенными интересными фактами и цифрами, докладом о работе в деревне Молотова, встреченного бурными аплодисментами. Основные положения в докладе следующие.

Пролетарская власть обеспечила социалистические пути развития крестьянского хозяйства. Пролетарская диктатура преобразила социально-классовые группировки в деревне. Молотов подтверждает факт рядом примеров. В результате аг-

рарной революции произошло перераспределение земли. До революции бедняцкое и середняцкое хозяйство (бывшей Европейской России без Сибири и части Север. Кавказа) владело 60 миллионами десятин, кулацкая группа — 40 миллионами десятин. Теперь же соотношение такое: 136 миллионов десятин падает на бедноту и только 4 миллиона на кулачество. Несмотря на усиливающееся за последние годы расслоение крестьянства, середняк растет, остается главной фигурой земледельца, кулацкая группа на хозяйствах продолжает за

незначительное место. Молотов отметил интересный факт: за последние 3 года сельскохозяйственный пролетариат вырос с 2700 тысяч до 3200 тысяч человек, из которых только половина занята в индивидуальном крестьянском хозяйстве. Каковы дальнейшие пути развития сельского хозяйства? Партия будет держать курс на развитие производительных сил сельского хозяйства. Этот курс должен сопровождаться ограничением роста капиталистических элементов. Отсюда коренная задача — осуществить переход мелких и мельчайших индивидуальных хозяйств к крупному общественному хозяйству.

В этом деле большую роль играет кооперация. Затем докладчик останавливается на методах укрепления крестьянских хозяйств и переводе их на новые социалистические рельсы. Сюда относятся, вошедшая уже в практику, контрактация, то есть договоры между промышленностью (сахарной, табачной, текстильной и так далее) и сельско хозяйственной кооперацией, объединяющей мельчайшие крестьянские хозяйства, на поставку свеклы, хлопка, льна и так далее. Комхозы (комунны, артели, товарищества разного рода) объединяют уже около миллиона едоков. Средняя все больше и больше втягивается в колхозное строительство. Все эти мероприятия по укреплению колхозов и социалистическому строительству означают форсированное наступление на кулака, преодо-



ние и ликвидацию капиталистических элементов в сельском хозяйстве.

В конце своей речи Молотов подробно остановился на предложении оппозиции по вопросу о работе в деревне. Идеология оппозиции в крестьянском вопросе и ее недооценка ее на такие предложения, которые в практике означают срыв блока рабочего класса с крестьянством. Заканчивая свой доклад, Молотов развил перед съездом ближайшие практические задачи работы в деревне. Съезд устранивает Молотову бурную овацию.

Речь тов. Калининна.



После доклада Молотова начались прения. Первым выступил Калинин, встреченный съездом бурными аплодисментами. Оппозиция

Состав съезда.

На вечернем заседании съезд заслушал доклад мандатной комиссии, сделанный Москвиным. Утверждено 898 мандатов делегатов, получивших решающие голоса.

Каково лицо съезда? Делегаты промышленного района составляют 46,6 процента состава решающих

критиком тем, — говорит Калинин, — это тезис о форсированном наступлении на кулака списан, будто бы, с нее, но, так утверждая, оппозиция понадеет пальцем в небо. Оппозиция под наступлением на кулака понимают принудительный заем, административный захват, «стрижку» по методам 1918 года. Мы говорим, что форсированное наступление понимаем как изживание кулака, как преодоление капиталистических элементов социалистическими

Доклад Молотова представляет большое значение потому, что он во весь рост поставил перед партией важнейший вопрос о втягивании многомиллионных масс крестьянства в строительство социалистического сельского хозяйства. Перед партией стоят трудные задачи, но она их разрешит.

Какая широкая, творческая, благодарная работа. — восклицает оратор. — открывается перед товарищами, работающими в деревне!

(Роста)

голосов, земледельческих губерний — 34 процента, национальных районов — 16,3 процента и так далее. В составе съезда 40 процентов впервые выбираемых на съезд партии. Количество низовых работников, секретари и члены бюро низовых ячеек, рабочие от станка со-

ставляют 30 проц. всего состава решающих голосов съезда. По социальному составу 15 съезд является рабочим съездом, на нем рабочих 71 проц., крестьян 5,7 проц., служащих 23 проц.

Из числа делегатов, имеющих решающий голос, женщины 4,6 проц. в то время как на 14-ом съезде было 2,4 проц. Национальный состав съезда: группа русских возроста с 60,8 процента на 13-ом съезде до 62 проц., украинцев с 4,7

проц. до 9,3 проц. белоруссов с 1,2 проц. до 2,9 проц. тюркоязычных с 1 проц. до 4,6 проц. Остальные группы или стабильны или уменьшились.

Доклад мандатной комиссии единогласно утверждается.

Далее в прениях по докладу Молотова выступили Якушкин, Кужнев, Ридныйский, (Фамбовский) Мустабеков, Барейков, Шляхтер, Бауман, Кривичев, Милотин и другие. (Роста.)

События в Китае.

Свирепствует белый террор.

Москва, 16 декабря. В Кантоне свирепствует небывалый массовый белый террор. Происходит поголовное истребление коммунистов и коммунисток, которых связывают по несколько человек вместе, обливают хлорком, обливают бензином и сжигают. Всех арестованных поголовно расстреливают.

В связи с польско-литовским конфликтом, великие державы обследовали пограничные польско-литовской границы. Обследовавшие границу французские военные представители заявляют, что на обследованном ими участке царит полное спокойствие и никаких видимых причин и инцидентов не существует. Однако, они заявляют, что на участках были приняты «меры предосторожности предохранительного характера».

Ополчаются против коммунистов.

15 декабря полиция муниципального совета и белогвардейский добровольческий отряд подвергли обыску всех входящих и выходящих из помещения советского консульства и советского полпредства в Шанхае.

Чан-Фа-Чуй отправил Ван-Цзин-Вей телеграмму, в которой сообщает, что, воспользовавшись выступлением его войска на фронт, коммунисты пытались захватить в Кантоне власть, однако, возвратившись с фронта его войска захватили Кантон обратно. Чан-Фа-Чуй призывает с храбростью энергично уничтожить единопольных коммунистов и прервать сношения с СССР. В ответной телеграмме Ван Цзин-Вей, считая предлагаемые Чан-Фа-Чуем меры недостаточными, заявляет: «необходимо без всякого сожаления истребить уцелевших коммунистов, не щадя и молодежь, повинную в произнесении горячих речей. Необходимо преобразить всякое массовое движение, уничтожая всех замеченных в нем».

Без суда и следствия.

Во Владивостоке получено письмо от 47 человек экипажа парохода «Память Ленина», заключен-

ных в военной тюрьме Цезальфу-в котором сообщается, что заключенные уже десять с половиной месяцев находятся в заключении без суда и следствия и без предъявления каких-либо обвинений. Среди них наблюдаются постоянные заболевания. Медицинская помощь добывается с трудом. Заключенные обращаются с просьбой принять меры к освобождению. (Роста.)

Под дудку Чан-Кай-Ши.

В Ханькоу весь персонал советского консульства был арестован и затем выслан в Шанхай.

Китайские газеты печатают подробный приказ китайских властей относительно дальнейшего пребывания советских учреждений на территории шанхайского правительства: шанхайское консульство должно уехать в кратчайший срок, все государственные и коммерческие органы СССР, а также банки и «подозрительные» русские должны быть арестованы и высланы.

Запрещают забастовки.

В Шанхае запрещены забастовки. Бастующим предписано немедленно возобновить работу. Однако, забастовочное движение в Шанхае не прекращается. Военные власти в Шанхае принимают меры усиленной охраны, объявив их «опасностью коммунистического восстания». Войска все время находятся в полной готовности. В китайской части Шанхая обильное военное положение.

Отстраняют «ненадежных».

Кантонский политический совет отстранил от должности ряд гуандунских генералов, в том числе Чан-Фа-Чуй. (Роста.)

Закрывают представительства.

Шанхай. 18-го муниципальная полиция закрыла отделения торгового представительства СССР — Совторгфлота и Центрального Дальбанка. Руководители и сотрудники советских учреждений внутри помещений не пропускаются. Полиция заняла помещения торгпредства и совторгфлота, находящихся в здании консульства.

П л а н

проведения кампании перевыборов Советов и ККОВ в Ижмо-Печорском уезде в 1927-28 году.

Общее положение.

1. Перевыборы Советов и ККОВ в уезде проводятся одновременно, под руководством уполномоченных уездной Избирательной Комиссии, утвержденных Президиумом Уполномоченных в постановлениях от 8 декабря с.г. (протокол № 48 § 9.)

2. Кампания по перевыборам низовых советов и ККОВ в уезде проводится с 1 января по 10 февраля 1928 года.

3. Избирательные Комиссии при проведении кампании перевыборов Советов руководствуются инструкцией о выборах городских и сельских Советов и о составе съездов Советов, утвержденной ВЦИК и ЦИК РСФСР 4 ноября 1926 года и поступившими изменениями, дополнениями и разъяснениями.

4. Избирательная кампания ставит своей задачей:

а) вовлечение широкой массы в советское строительство, поднятие ее активности в обсуждении вопросов, выдвигаемых на собраниях и съездах.

б) Широкою отчитываемость советских органов перед своими избирателями.

в) Продолжение оживления работы Советов и ККОВ, поднятие их работоспособности, путем выдвижения в выборный состав органов лучших работников из среды бедняцкой и середняцкой массы крестьянства.

Избирательные Комиссии

5. Волостные избирательные комиссии образуются в составе 7 лиц, предусмотренных ст. 5 инструкции.

Примечание: В волостях, где недостает организаций, перечисленных в ст. 5 инструкции, Волостные Избирательные Комиссии организуются в составе 5 лиц.

6. Сельские избирательные комиссии образуются в составе 7 лиц, предусмотренная ст. 6 инструкции в следующих селениях: Порожек, Денисовка, Усть-Ижма, Соколово, Щельябоже, Поник-Боже, Кондборск, Адзьявом, Абезь, Кинисево, Каргаель, Дююр, Лапта и Галово.

Примечание 1. В селениях, где недостает организаций, перечисленных в ст. 6 инструкции, Сельские Избирательные Комиссии образуются в составе 3 лиц.

2. В тех селениях, деревнях и поселках, где нет сельсоветов, но избирательные собрания проводятся отдельно, Сельские Избирательные Комиссии образуются, а перевыборы проводятся под руководством выделенного члена волостной или сельской Избирательной Комиссии.

7. Волостные Избирательные Ко-

миссии организуются к 20 декабря, а сельские Избирательные Комиссии к 24 декабря 1927 г.

8. Списки лиц, лишенных избирательного права, составленные волсполкомами и расемогренные Избирательными Комиссиями вывешиваются на видном месте к 25 декабря 1927 г. К этому же сроку составляются списки избирателей.

Об избирательных участках.

9. Волостные Избирательные Комиссии разбирают волости на отдельные избирательные участки не позднее 5 января 1928 года и обеспечивают участки соответствующими помещениями, вмещающими всех избирателей данного участка.

10. Постановления о разбивке волостей на участки вывешиваются на видном месте на территории каждого избирательного участка.

О предвыборных собраниях.

11. В целях более успешного проведения кампании перевыборов Советов и ККОВ, с момента образования избиркомиссии до устройства избирательных собраний, в волостях проводится предвыборная кампания, охватывающая все подготовительные мероприятия избирательных комиссий, подготовку и созыв отчетных предвыборных собраний и подготовку избирателей к предстоящим избирательным собраниям.

12. Отчетные предвыборные собрания устраиваются не позднее 19 января 1928 года.

Порядок дня отчетных предвыборных собраний рекомендуется следующий:

1. Доклад о работе ВЦИКа.

2. Доклад о работе ВККОВ.

3. Информация о предстоящем избирательном собрании.

Примечание: Загружать порядок дня другими вопросами не рекомендуется, во избежание утомления участников собрания.

Избирательные собрания.

13. Избирательные собрания проходят в период между 19—25 января 1928 г. с порядком дня:

а) в волостных центрах и в волостях, где нет сельских советов: выборы делегатов на волостной съезд советов (по расчету 1 от 50 человек населения) и

б) в селениях, обслуживаемых сельскими советами, переизбраниями в п. 6 настоящего плана:

1) Выборы делегатов в Сельский Совет (по расчету 1 от 25 человек населения).

2) Выборы ревизионной комиссии при Сельсовете (в составе 3 членов и 2 кандидатов).

14. Избирательные собрания членов ККОВ в тех селениях, где организованы КОВ, открываются сразу же по окончании выборов Советов в составе тех же собравшихся.

Порядок дня избирательных собраний членов ККОВ предлагается следующий:

а) В селениях, обслуживаемых СККОВ: 1) Выборы членов СККОВ (по расчету 1 от 25 членов КОВ, но не менее 5) 2) Выборы ревизионной Комиссии при СККОВ (в составе 3 членов и 2 кандидатов)

б) В волостных центрах и в селениях, обслуживаемых непосредственно ВККОВ: 1) Выборы уполномоченных на волостное собрание ККОВ (по расчету 1 от 50 членов КОВ).

Об организационных заседаниях Сельсоветов.

15. После окончания избирательных собраний, в селениях, обслуживаемых сельскими советами, созываются из выбранных депутатов в Сельсовет организационные заседания сельских советов со следующим порядком дня:

а) В Порожке, Денисовке, Усть-Ижме, Соколово, Щельябоже, Поник-Боже, Кондборске, Адзьявом, Абезь и Кинисево: 1) выборы председателя С. С. 2) выборы секретаря С. С. 3) выборы Президиума Сельсовета (в составе 3 лиц) и кандидатов (в составе 2 лиц) и 4) выборы делегатов на волостной съезд Советов (по расчету 1 от 50 человек населения, обслуживаемого Сельсоветом)

б) В остальных селениях, перечисленных в пункте 6 настоящего плана, т. е. Каргаель, Лапта, Дююр, Галово: 1) выборы председателя Сельсовета и кандидата к нему и 2) выборы делегатов на волостной съезд Советов.

Организационные заседания СККОВ.

16. В селениях, в которых функционируют СККОВ, созываются в составе вновь избранных членов СККОВ, организационные заседания СККОВ, с порядком дня: 1) выборы председателя СККОВ, 2) выборы секретаря СККОВ, 3) выборы Президиума СККОВ и 4) выборы уполномоченных на волостное собрание ККОВ.

О волостных съездах советов.

17. Волостные съезды советов созываются не позднее 3 дней со времени избирательных собраний. Порядок дня на волостные съезды Советов рекомендуется следующий:

1) доклад о работе Уполномоченных, 2) доклад—отчет о работе ВЦИКа, 3) содоклад—отчет Ревизионной Комиссии при ВЦИКе,

4) об организации общественных местных семенных запасов.

5) выборы членов ВЦИКа и кандидатов к ним, 6) выборы членов ревизионной комиссии и кандидатов к ним, 7) выборы делегатов на уездный съезд советов (по норме прошлого года) и 8) выборы состава Волземкомиссии.

ПРИМЕЧАНИЕ: Выборы членов ВЦИКа производятся из следующего расчета: в волостях с населением до 1500 человек 7 и 3 члн. состава, а в волостях свыше 1500 человек населения—11 и 4 кандид.

18. Волостные собрания уполномоченных ККОВ устраиваются сразу же по окончании работ волостных съездов советов с порядком дня:

1) Доклад УККОВ о работе. 2) Доклад отчет ВККОВ и содоклад Ревкома. 3) Выборы: а) ВККОВ (из расчета 5 членов в волостях с населением до 1000 чел. и 7 в волостях с нас. свыше 1000 человек) б) Ревкомиссии (в составе 3 членов и 2 кандидатов) и в) делегатов на уездный съезд ККОВ (по расчету 1 от каждой волости).

О пленумах ВЦИК и ВККОВ.

19. По окончании работ волостных съездов Советов созывается организационное заседание Пленума нового состава ВЦИКа с порядком дня: выборы: а) председателя ВЦИК, б) секретаря ВЦИК, в) назначенные зав. рол. столами и г) выборы нового состава Президиума ВЦИК и кандидатов к ним.

20. Примерно в том же порядке созывается и организационное заседание ВККОВ.

Об уполномоченных избкомиссиях.

21. Для руководства работой волостных избиркомиссий, уполномоченные уездной избирательной комиссией выезжают на места с таким расчетом, чтобы прибыть на место не позднее 12 января 1928 года.

22. Весь материал о проведении кампании перевыборов советов и ККОВ берут с собой и отчитываются перед уездными избирательными комиссиями.

Приближаются перевыборы советов.

Президиум ЦИК СССР разослал на места указания, как проводить перевыборы советов. Перевыборы по РСФСР, Украине и Белоруссии назначаются с января по апрель 1928 г.

Прошлогодние перевыборы показали большой рост активности крестьянства и значительное укрепление союза бедноты с середняками. Недочеты были и в прошлом году: мало участвовали в перевыборах сезонные рабочие и работницы, батраки, батрачки: местами советы недостаточно полно отчитывались перед избирателями. С помощью всей деревенской общественности эти недочеты должны быть в нынешнем году устранены.

По СССР.

Начались празднования

На Украине начались празднования десятилетия ГПУ. Киевский районный съезд металлистов, рабочих и железнодорожников преподнесли киевскому ГПУ знамена. В Харькове на заводах и в учреждениях состоялись открытые собрания парт'ячеек, посвященные десятилетию. Рабочие обещают ГПУ активную помощь и поддержку по осуществлению возложенных на него задач. (Роста.)

Пожар.

На Тверском вагоностроительном заводе произошел большой пожар, в результате которого уничтожен сборностроительный цех. Серьезными усилиями пожарных частей, рабочих и красноармейцев был спасен котельный цех. Несмотря на пожар, работы на заводе будут продолжаться с прежним числом рабочих, только производство почтовых вагонов будет временно за-

держано. Вся производственная программа 1927 г. будет выполнена заводом полностью.

Исключены из партии.

В Ленинграде исключены из партии за организацию подпольных оппозиционных собраний Саферов, Гессен, Александров и Яковлев. (Роста.)

Значение советской ноты.

Находящийся в Париже литовский премьер Вольдемарас заявил по поводу польско-литовских отношений: считаю необходимым подчеркнуть огромное положительное значение советской ноты, которая была вручена польскому правительству накануне сессии совета Лиги Наций. Эта нота имела значение как для принятого советом Лиги Наций решения, так и для устранения непосредственной военной угрозы. (Роста.)

Поезду.

Кельчюрская ячейка ВКП (б.)

на общепартийном собрании 27 ноября с. г. заслушала доклад об объединенном пленуме ЦК и ЦКК ВКП и о фракционной работе оппозиции. Общее собрание постановило всецело присоединиться к принятым тезисам о работе в деревне и директивам пятилетнего плана народного хозяйства. Ячейка считает, что все выпады оппозиции против политики ЦК и партии активно служат интересам буржуазии и способствуют контрреволюции всех стран капитала. Методы работы оппозиции ячейка считает не ленинскими и совершенно недопустимыми не только с партийной, но и с советской точки зрения.

Подобным дезорганизаторам не место в рядах пролетарской партии

Ячейка призывает всех членов партии сильнее оплотниться вокруг Ленинского ЦК.

Партком.

Ответ на заметку "Требуется улучшение работы" в № 82.

Автор не прав, обвиняя Ижемскую комсомольскую организацию в массовых нездоровых явлениях, каковые имеются, но не массовые, а случайные.

Нужно ответить определенно, что в работе Ижемской организации достижения имеются, как-то: участие в организации сбор-

та, привлечение комсомольцев в ряды кооперации, оживление воспитательной и самообразовательной работы (бружки, чатка книг и газет).

Очередные задачи следующие: оживление работы профклуба, углубление воспитательной работы, вовлечение комсомольцев в военные кружки.

Комсомольцев — активистов прошу высказаться по данному вопросу. Комсомолец — Рочев

Краснобор.

Красноборский вик не проводит просветительных работ. У нас, в д. Вертеи, много неграмотных мужчин и женщин. Есть два учителя, но ликвидации неграмотности до сего времени не проводится. Знаю.

Поправка

В статье помещенной в газете «Красная Печора» в № 86 «Работа Ижмо-Печорской кассы соцстраха за 1926—27 г.» вклялись ошибки.

1) Выдача пенсий и пособий «с февраля по июль м. ц. с. г. по 130 р., а 180 р.»

2) По недосмотру аппарата кассы, в копии отчета допущена досадная ошибка.—Напечатано: «с 3 м. и более нетрудоспособности назначается пенсия равная 2/3 полного заработка умершего трудящегося», а нужно «с 3 м. нетрудоспособности и более. назначается пенсия равная 2/6 полной пенсии инвалида 1 гр. согласно заработка умершего трудящегося.» Учителям за выслугу лет назначается персональная пенсия. Безработных состоит на обеспечении кассы на 1/х 27 г. 13 чел.

Учеба и жизнь в Красной Армии.

Учеба в Красной армии.

Граждане Ижмо-Печорского уезда новобранцы 1905 года, прибывшие в полк, принялись за военную и политическую учебу и отнеслись к ней с большим вниманием. Беда только в том, что среди нас есть много плохо владеющих русским языком и неграмотных.

Из среды новобранцев нашего уезда 30 процентов назначили в полковые школы. К будущему призыву РККА подготавливает кадр командир в д. для того, чтобы те могли на родном языке преподавать предметы военного обучения. Все возложенные задачи курсанты постараются выполнить честно.

Просьба к допризывникам нашего уезда 1906 года отнестись с должным вниманием к допризывной подготовке.

Красноармеец Виктор Филиппов.

На пороге красной казармы.

Мы, граждане Ижмо Печорского уезда 1905 и 1904 года рождения, призванные в ряды

Рабоче-Крестьянской Красной армии с обширной территории нашего уезда, впервые сошлись на пристани Щельяюр и дружно сошлись в одно красноармейское семейство.

Ехали в общем спешно. К месту назначения (Ленинград) прибыли 1 го октября. После восьмидневного карантина нас разместили поротно, разбили по отделениям и с этого момента мы приступили к учебе. Наиболее разитых из нас направляют в полковые школы.

Мы заверяем наших отцов, что мы, их сыновья, вполне оправдаем возложенную на нас задачу и надеемся, что за нашей спиной они вполне спокойно будут и впредь расширять и укреплять социалистическое хозяйство.

Красноармейцы
Терентьев П. Ф.
Витязев А. И.
Калев С. И.

От редакции.

В целях установления постоянной связи газеты с красноармейцами, ижемцами, находящимися в частях Красной Армии, редакция начинает регулярную высылку „Красной Печоры“ по имеющимся адресам.

Объявление

Акционерное Общество «ГАРМОНИЯ».

Учредитель Г. И. Говоров.

Фирма существует с 1884 г.

Громадный выбор «ОРКЕСТР»

ВЕНСКИЕ 2 х и 3 х рядные ГАРМОНИИ.



Хромат. гармонии „БАЯНЫ“ Струнные инструменты: мандолина, гитара, балалайка, домры, бубны, пичонерские барабаны и трубы, а также полное оборудование валнборусских оркестров. Полный иллюстрированный прейс-курент высылается за 18 коп. гербовыми или почтовыми марками.

Правление: МОСКВА ЦЕНТР, Маросейка 15. Магазины № 1: Москва, Покровка, 38—12.